
ΝΑ ΦΡΑΞΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΣΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ

Σάββατο, 31/01, Αντιφασιστική Πορεία ενάντια στη φιέστα της ΧΑ για τα Ίμια.
Συγκέντρωση πλ. Ομόνοιας 17:00μμ
Προσυγκέντρωση Αντιφασιστικού Συντονισμού πλ.Ομόνοιας και Σταδίου 16:30 μμ.

Τα αποτελέσματα των εκλογών σε συνδυασμό με την εκδήλωση τραμπούκικων/φασιστικών επιθέσεων
αποδεικνύουν με εμφατικό τρόπο αυτό που το αντιφασιστικό κίνημα λέει εδώ και καιρό. Η ΧΑ και ο
φασισμός δεν πρόκειται να τελειώσουν με τις διώξεις και τις δίκες των νεοναζί (οι οποίες δεν λένε και να
αρχίσουν) Όσο πλησιάζει η ώρα της λήξης του ορίου αποφυλάκισης (τέλη Φλεβάρη) του αρχηγού και των
άλλων «στελεχών», η ΧΑ θα επιχειρήσει να ανασυντάξει τις δυνάμεις της πολιτικά και στον δρόμο. Σε
αυτή την κατεύθυνση επιδιώκει να ξαναστήσει μια ναζιστική φιέστα στο κέντρο της Αθήνας
χρησιμοποιώντας την επέτειο των Ιμίων.

ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ

Το αντιφασιστικό κίνημα θα πρέπει να απαντήσει ενωμένα, μαζικά και μαχητικά.

Μετά την πτώση της λαομίσητης κυβέρνησης και μπροστά στην δύσκολη αλλά και ελπιδοφόρα ιστορική
περίοδο που διανύουμε οφείλουμε να ενισχύσουμε τις δυνάμεις μας και να παραμείνουμε αταλάντευτα
στον δρόμο του αγώνα για την συντριβή των ταγμάτων εφόδου και των φασιστικών συμμοριών.

Η οριστική φυγή αυτών που βύθισαν την κοινωνία στην εξαθλίωση και τον αυταρχισμό, αυτών που
άνοιξαν τον δρόμο στους φασίστες, θα κριθεί στο δρόμο και στους λαικούς αγώνες οι οποίοι για να
νικήσουν πρέπει να τσακίσουν όποιον εχθρό βρεθεί στο δρόμο τους.

Σε αυτές τις συνθήκες απαιτούμε από την νέα κυβέρνηση που ψηφίστηκε από τον λαό, ο οποίος και όλη
την προηγούμενη περίοδο έδωσε σπουδαίες μάχες
ενάντια στον φασισμό, να σπάσει έμπρακτα την λογική των ίσων αποστάσεων απέναντι στους
αντιφασίστες και στους δολοφόνους της ΧΑ και να πάρει την ξεκάθαρη και αναγκαία στάση της “καμίας
ανοχής στους εχθρούς της ελευθερίας” μην επιτρέποντας στους νεοναζί να παρελάσουν ανενόχλητοι στο
κέντρο της Αθήνας.

ΤΕΡΜΑ ΜΕ ΤΟΝ ΦΟΒΟ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ. ΚΑΜΙΑ ΕΠΑΝΑΠΑΥΣΗ.

Είμαστε πολλοί, είμαστε περισσότεροι, είμαστε πιο δυνατοί.
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Σάββατο, 31/01, Αντιφασιστική Πορεία ενάντια στη φιέστα της ΧΑ για τα Ίμια.
Συγκέντρωση, πλ. Ομόνοιας, 17:00μμ, προσυγκέντρωση Αντιφασιστικού Συντονισμού πλ. Ομόνοιας και
Σταδίου 16:30 μμ.
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